



В Астрахани возбуждено уголовное дело в отношении бывшего конкурсного управляющего организации

Следственными органами Следственного комитета РФ по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 303, ч. 2 ст. 201 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу, злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, подозреваемый, являясь конкурсным управляющим организации, из личной заинтересованности в период с 2015 по 2017 годы осуществлял реализацию ее имущества стоимостью свыше 114,5 миллионов рублей в пользу своего близкого друга по заниженной цене в размере 12 миллионов рублей.

Последний организовал проведение торгов по реализации имущества с нарушениями и обеспечил победу своего друга.

Действия конкурсного управляющего неоднократно обжаловались в суде, где подозреваемый представлял в качестве доказательств фальсифицированные документы.

В результате действий подозреваемого, связанных с реализацией ликвидного имущества, организации причинен ущерб в размере свыше 114,5 миллионов рублей, что повлекло неспособность юридического лица в полном объеме удовлетворить требования конкурсных кредиторов по денежным обязательствам и привело к тяжким последствиям.

Данный факт выявлен УМВД и УФСБ России по Астраханской области.

В настоящее время подозреваемый задержан. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1279417>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
